

U nás doma

Prosincové střípky ze SŠ – COPT Uherský Brod



Podzimní měsíce ve středních školách se nesou v duchu nábořových akcí žáků devátých ročníků základních škol. Školy pravidelně pořádají dny otevřených dveří, účastní se veletrhů vzdělání a festivalů středních škol v kraji svého působení a podle výjimečnosti oboru, jako jsou na naší škole obory rytecké a puškařské, i v jiných krajích České republiky, či příhraničních krajích Slovenské republiky. Intenzivněji využívají v nejbližším okolí možnosti základních škol, které pořádají miniburzy středních škol v rámci třídních schůzek s rodiči a žáky vycházejících ročníků. Některé základní školy dokonce umožní zástupci školy účast přímo v hodině věnované volbě povolání. Aby se uchazeči o učební a maturitní obory mohli seznámit

s prostory výuky odborného výcviku, umožňujeme jim v rámci projektu sdílení dílen návštěvy našich dílen s možností vyrobit si pod vedením mistrů odborného výcviku různé věci, které si mohou odnést domů. Zároveň jim předáme vyčerpávající informace k přijetí a studiu na škole. Podobnou aktivitou jsou exkurze spojené s prohlídkou provozu České zbrojovky „pažbárny“, či pořádání příměstského tábora v době hlavních prázdnin. Jako střední škola s výjimečnými obory, máme oblast náboru daleko širší, a přesto se snaží-

me využívat prvky kontaktní komunikace s veřejností. V letošním školním roce přišli naši žáci s nabídkou uspořádání prezentace

oborů v jejich bývalých domovských základních školách, případně dalších v nejbližším okolí domova. Už samotný fakt, že s tímto přišli sami žáci, kteří z vlastní iniciativy chtějí informovat své bývalé spolužáky o současných zkušenostech se

studiem, je více než potěšující, ale současně to dokumentuje jejich pozitivní vztah ke škole a zejména oboru. Jsme rádi a touto cestou chceme všem,

kterí se do této aktivity zapojili moc poděkovat. Věříme, že i v dalším školním roce budeme moci jejich sil využít k možnosti zvýšení informovanosti o naší škole zejména ve vzdálených končinách. Jak nám z těchto navštívených škol napsali někteří z výchovných poradců: „...deváťáci to hodnotili pozitivně...“ nebo „...dojem z poskytnutých informací byl ze strany posluchačů pozitivní...“, či „musím jenom chválit, prezentace stručná, jasná, výstižná, pohotově zodpověděl všechny dotazy našich žáků.“

Kromě již zmíněného poděkování přidávám také přání hodně zdraví, štěstí, radosti a úspěchů v roce 2020 a zároveň všechny zájemce zvou k nám na Den otevřených dveří 7. února 2020.

Zaslal Ladislav Kryštof, ředitel SŠ-COPT UB

